28/09/23

ZuvapTtnolakeg oxeoelg kat Movotovia ouvaptrioswv

Aoknon 1

1
Ma v ouvdaptnon f : R — Roxvel f(x) — 2f <—> = x> — 1 (1) yia 6Aa ta x. Na
X

Bpeite Tnv f.

Ynodeln: Beoe x = — otnv (1) kat Aboe To cvotnua Twv (1) Kat (2).
X

Aoknon 2

Ma v ouvdptnon f : R — R eival yvwoto 6T yla kabe x, y # 0 1oXVeL:

fxy) =10 +f(y)
(@ f1)=0

(B) MNa ka@be x,y = 0 1oxvel | <l> = —f(x)
X

(v) MNa kdbe x,y # 0 10xVEL f( > =fx)—f(y)

d
y
©)f(-1)=0

(€) Ma k&Be x = 0 woxLvel f(—x) = f(x).

Aoknon 3

Na peAETNOETE WG TIPOG TNV HOVOTOVia TIGC akOAOLOECG CLUVAPTNOELG:

4 " —Vxr+3 —x

X2+

2
Qf(x) =In(x—1)+3x*  Bfx) = < Inx ) f(x) =
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Aogknon 4

Na JeEAETAOETE WG TIPOG TNV JOVOTOVia TIC AKOAOLBEG GUVAPTHOEIG:

X2+ 1, x>0
x+2, x<0

e* — x2, x<-—-1

3—Inx+1), x>-1 & f(X)Z{

Q) f(x) = {

KAAO AIABAZMA !!!



